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3. EN Getting Started
DE  Erste Schritte FR  Mise en route ES  Empezar IT  Inizio  
PT  Começando NL  Aan de slag SV  Komma igång NO Komme i gang 
DA  Kom godt i gang FI  Aloitus EL  Εκκίνηση RU  Начало работы 
PL  Rozpocznij CS  Začínáme HU  Elkezdés RO  Începere SK  Začíname 
TR  Başlangıç HR  Početak

3.1 EN Insert batteries
DE  Batterien einlegen FR  Insérer les piles ES  Insertar pilas 
IT  Inserire le batterie PT  Inserir pilhas NL  Batterijen plaatsen SV   

Sätt i batterier NO Sett inn batterier DA  Indsæt batterier FI  Aseta 
paristot EL  Εισαγωγή μπαταριών RU  Установите батареи 
PL  Włóż baterie CS  Vložte baterie HU  Helyezze be az elemeket 
RO  ntroduceți bateriile SK  Vložte batérie TR  Pil takın HR  Umjesto 
baterija 

 
 

3.2 EN Date & time setting
DE  Datum und Uhrzeit Einstellung FR  Réglage Date et Heure  
ES  Configu-ración de Fecha y Hora IT  Impostazioni Data e Ora  
PT  Configuração de Data e Hora NL  Datum en Tijd instelling  
SV  Datum och Tid inställning NO Dato og Tid instilling DA  Dato og Tid 
indstilling IT  FIPäivämäärä ja aika asetus EL  Ρύθμιση Ημερομηνίας 
και Ώρας RU  Установка даты и времени PL  Ustawienia Daty i 
Czasu CS  Nastavení Datum a Čas HU  Dátum és Idő beállítás RO  Se- 
tare Dată și Ora SK  Nastavenie Dátum a Čas TR  Tarih ve Saat Ayarı 
HR  Postavljanje Datum i Vrijeme 

1
MM/DD/YY
DD/MM/YY
YY/MM/DD

DD/MM/YY
00 / 00 / 00

2

+ -

DD/MM/YY
00 / 00 / 00

3

+ -
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Produktbeskrivning
Autocheck 25 är en digital fotometrisk testutrustning, som enkelt och med stor noggranhet mäter vattnets klorhalt (fritt, totalt  
och bundet), pH-värde, brom, cyanursyranivå och alkalinitet. Resultatet visas på en stor, tydlig display.
Autocheck 25 är ergonomiskt utformad, vattentät och kan flyta.
Den levereras i en robust plastbox. Batterier, omrörare och reagens medföljer.

Tekniska data:
Optik: Spektrometrisk sensor, flera våglängder
Display: LCD-display med bakgrundsbelysning
Gränssnitt: NFC
Anslutning till app: Lovibond® PoolAssistant
Minne: 100 dataposter
Strömförsörjning: 2 st AA/LR06 batterier 3V / 55mA
Batteriets livslängd: Max 5 000 mätningar
Automatisk avstängning: 5 minuter efter senaste knapptryckning
Täthetsklass: IPX7 enligt DIN EN 60529
Överensstämmelse: CE, UKCA
Garanti: 2 år

Omgivningsförhållanden:
Temperatur: 10 – 50°C
Luftfuktighet: 30 – 95%
Föroreningsnivå: 2
Maximal höjd över havet: 3 500 m

Möjliga tester: Symbol Använd denna  typ av testtablett Mätområde Rek.värde
Fritt klor Cl F DPD nr.1 0,1– 6,0 mg/l 0,5 –1,6 mg/l
Totalt klor Cl T DPD nr.1 + DPD nr.3 0,1– 6,0 mg/l max 2,0 mg/l
Bundet klor Cl Comb DPD nr.1 + DPD nr.3 0,1– 6,0 mg/l 0 – 0,4 mg/l
Brom Br DPD nr.1 0,2 –13,5 mg/l 2 – 4 mg/l
pH-värde pH Test pH FENOL RÖD fotometer 6,5 – 8,4 7.2 – 7.6
Cyanursyra CyA Test Cyanursyra fotometer 20 –120 mg/l 30 – 50 mg/l
Alkalinitet (CaCO3) TA Test Alkalinitet fotometer 5 – 300 mg/l 60 –120 mg/l
Kalciumhårdhet CaH Calcio-H nr.1 + Calcio-H nr.2 50 –500 mg/l 100 –3400 mg/l
Aktivt syre O2 Act. DPD nr.4 Evo 0,2 –10 mg/l 3 – 8 mg/l
Koppar Cu Copper nr.1 0,1– 5 mg/l 0,05 – 0,3 mg/l
Fosfat P04 Phosphate nr.1 LR + Phosphate nr.2 LR 0,06 –3 mg/l 0,06 – 0,25 mg/l

Kom igång
Sätt i batterierna
1. Lossa batteriluckan med en skruvmejsel. 
2. Vik upp luckan. 
3. Sätt i 2st AA-batterier med polerna åt rätt håll.

Ställ in datum och tid
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4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

9

1211 13

14 1715 16

223 
mg/l CaH

O2 Act., Cu

         

CaH, Cl T, PO4 

  

1

1

131211

14 15

0.2 
mg/l Cu

10

10

10

Cl Comb.

1 11 12 13

1514

18

21

16

19 20

17

10

9

1211 13

14 1715 16

223 
mg/l CaH

O2 Act., Cu

         

CaH, Cl T, PO4 

  

1

1

131211

14 15

0.2 
mg/l Cu

10

10

8

5. EN Testing
DE  Testen FR  IT  Test ES  Pruebas PT  Testes SV  DA  Testning NO 
Testing FI  Testaus EL  Δοκιμές RU  Тестирование PL  Testowanie 
CS  Testování HU  Tesztelés RO  Testare/Testovanie TR  Test Etme HR  
Testiranje 

Cl F, Br, TA, CyA, pH

1

pH

Cl F
Br

Scuba3 Scuba3 Scba3

1 2

65

43

10

87

9

14131211

2.3 
mg/l Cl F

8

5. EN Testing
DE  Testen FR  IT  Test ES  Pruebas PT  Testes SV  DA  Testning NO 
Testing FI  Testaus EL  Δοκιμές RU  Тестирование PL  Testowanie 
CS  Testování HU  Tesztelés RO  Testare/Testovanie TR  Test Etme HR  
Testiranje 

Cl F, Br, TA, CyA, pH

1

pH

Cl F
Br

Scuba3 Scuba3 Scba3

1 2

65

43

10

87

9

14131211

2.3 
mg/l Cl F

8

5. EN Testing
DE  Testen FR  IT  Test ES  Pruebas PT  Testes SV  DA  Testning NO 
Testing FI  Testaus EL  Δοκιμές RU  Тестирование PL  Testowanie 
CS  Testování HU  Tesztelés RO  Testare/Testovanie TR  Test Etme HR  
Testiranje 

Cl F, Br, TA, CyA, pH

1

pH

Cl F
Br

Scuba3 Scuba3 Scba3

1 2

65

43

10

87

9

14131211

2.3 
mg/l Cl F

7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

8

5. EN Testing
DE  Testen FR  IT  Test ES  Pruebas PT  Testes SV  DA  Testning NO 
Testing FI  Testaus EL  Δοκιμές RU  Тестирование PL  Testowanie 
CS  Testování HU  Tesztelés RO  Testare/Testovanie TR  Test Etme HR  
Testiranje 

Cl F, Br, TA, CyA, pH

1

pH

Cl F
Br

Scuba3 Scuba3 Scba3

1 2

65

43

10

87

9

14131211

2.3 
mg/l Cl F

9

1211 13

14 1715 16

223 
mg/l CaH

O2 Act., Cu

         

CaH, Cl T, PO4 

  

1

1

131211

14 15

0.2 
mg/l Cu

10

10

7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=
7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

7

4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete

 
  
    

=

SVENSKAAutocheck 25
M

A7
0-

13
 S

E 
(In

st
ru

kt
io

ne
ns

 o
rig

in
al

sp
rå

k)

Testprincip
Testa färgen före och efter användandet av testtablett.

Testning

Cl F, Br, TA, CyA, pH

Cu, O2 Act.

Cl Comb

CaH, Cl T, P04
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6. EN Test results 
DE  Testergebnis FR  Résultats des tests ES  Resultados de las pruebas 
IT  Risultati dei test PT  Resultados dos testes NL  Testresultaten SV  

Testresultat NO DA  Testresultater FI  Testitulokset EL  Αποτελέσματα 
δοκιμών RU  Результаты испытаний PL  Wyniki testu CS  Výsledky 
testů HU  Vizsgálati eredmények RO  Rezultatele testelor  SK  Výsledky 
testov TR  Test sonuçları HR  Wyniki testu

2.3 
mg/l Cl F

4.2 
mg/l Cl F

EN 
Water 
quality 
OK

 - Clean test chamber
 - Repeat test 
 - Check dosage 
 - Checking the water quality

To set the ideal 
concentrations for 
your swimming pool 
water, follow the local 
guidelines and dosing 
recommendations.

DE  Was-
serqua-
lität in 
Ordnung

 - Testkammer reinigen
 - Test wiederholen 
 - Dosierung prüfen 
 - Wasserqualität prüfen

Um die idealen 
Konzentrationen Ihres 
Poolwassers einzustellen, 
beachten Sie die lokalen 
Richtlinien und die 
Dosierempfehlungen.

FR  
Qualité 
de l‘eau 
OK

 - Nettoyer l‘enceinte d‘essai
 - Répéter le test
 - Vérifier le dosage  

- Contrôle de la qualité  
 de l‘eau

Pour définir les concen-
trations idéales pour 
l‘eau de votre piscine, su-
ivez les directives locales 
et les recommandations 
de dosage.

ES  
Calidad 
del agua 
OK

 - Limpiar la cámara de pruebas
 - Repetir la prueba
 - Comprobar la dosificación
 - Comprobar la calidad del agua

Para establecer las 
concentraciones 
ideales para el agua 
de su piscina, siga las 
directrices locales y las 
recomendaciones de 
dosificación.

IT  
Qualità 
ell‘acqua 
OK

 - Pulire la camera di prova
 - Ripetere il test
 - Controllare il dosaggio
 - Controllo della qualità  

 dell‘acqua

Per impostare le concen-
trazioni ideali per l‘acqua 
della vostra piscina, 
seguite le linee guida e 
le raccomandazioni di 
dosaggio locali.
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6. EN Test results 
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mg/l Cl F

EN 
Water 
quality 
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 - Clean test chamber
 - Repeat test 
 - Check dosage 
 - Checking the water quality

To set the ideal 
concentrations for 
your swimming pool 
water, follow the local 
guidelines and dosing 
recommendations.

DE  Was-
serqua-
lität in 
Ordnung
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7. EN Setting 
DE  Einstellung FR  Paramètre ES  Configuración IT  Impostazione  
PT  Configuração NL  Instelling SV  Inställning NO Innstilling  
DA  Indstilling FI  Asetus EL  Ρύθμιση RU  Настройка  
PL  Ustawienie CS  Nastavení HU  Beállítás RO  Setare SK  Nastavenie 
TR  Ayarları HR  Postavka

7.1 EN View/transfer results 
DE  Ergebnisse ansehen/übertragen FR  Afficher/transférer les résul- 
tats ES  Ver/transferir resultados IT  Visualizza/trasferisci risultati 
PT  Visualizar/transferir resultados NL  Bekijk/transfer resultaten SV  
Visa/överför resultat NO Se/overfør resultater DA  Vis/overførre- 
sultater FI  Näytä/siirrä tuloksia EL  Προβολή/μεταφορά 
αποτελεσμάτων RU  Просмотр/передача результатов PL  Wyś- 
wietl/przesyłaj wyniki CS  Zobrazit/přenést výsledky HU  Ered-mények 
megtekintése/átadása RO  Vizualizare/transfer rezultate SK  Preze-
ranie/stiahnutie výsledku TR  Sonuçları görüntüleme/aktarma HR  
Pregled/prijenos rezultata
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7.2 EN Delete Data
DE  Daten löschen FR  Supprimer les données ES  Borrar datos  
IT  Elimina dati PT  Excluir dados NL  Gegevens verwijderen  
SV  Radera data NO Slett data DA  Slet data FI  Poista tiedot  
EL  Διαγραφή δεδομένων RU  Удалить данные PL  Usuń dane
CS  Smazat data HU  Adatok törlés RO  Ștergeți datele SK  Zmazať 
dáta TR  Verileri Sil HR  Izbrisati podatke 

7.3 EN Date Setting
DE  Datumeinstellung FR  Réglage de la date ES  Configuración de la 
fecha IT  Impostazione data PT  Configuração de data NL  Datumin-
stellen SV  Datuminställning NO Datoinnstilling DA   Datoindstilling 
FI  Päiväyksen asetus EL  Ρύθμιση ημερομηνίας RU  Установка 

даты PL  Ustawienia daty CS  Nastavení data HU  Dátum beállítása 
RO  Setare dată SK  Nastavenie dátumu TR  Tarih Ayarı HR  Postav-
ljanje datuma
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7.4 EN Time Setting
DE  Uhrzeiteinstellung FR  Configuración de la hora ES  Réglage de 
l‘heure IT  Impostazione dell‘orario PT  Configuração da hora  
NL  Tijdsinstelling SV  Tidsinställning NO Tidsinnstilling DA  Tidsind-
stiling FI  Ajan asetus EL  Ρύθμιση ώρας RU  Установка времени 
PL  Ustawienia czasu CS  Nastavení času HU  Idő beállítása RO  Setare 
oră SK  Nastavenie času TR  Saat Ayarı HR  Postavljanje vremena

7.4 EN Backlight
DE  Hintergrundbeleuchtung FR  Rétroéclairage ES  Retroiluminación 
IT  Retroilluminazione PT  etroiluminação NL  Achtergrondverlichting
SV  Bakgrundsbelysning NO Bakgrunnsbelysning DA  Baggrundsbe-
lysning FI  Taustavalo EL  Οπίσθιος φωτισμός (Opísthios fotismós) 
RU   Подсветка (Podsvetka) PL  Podświetlenie CS  Háttérvilágítás 
HU  Idő beállítása RO  Retroiluminare SK  Podsvietenie TR  Arka 
aydınlatma HR  Pozadinsko osvjetljenje 17
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Testresultat

Vatten-
kvalitet 
OK

Rengör testkammaren.
Upprepa testet.
Kontrollera dosering.
Kontrollera vattenkvaliteten.

Följ de lokala riktlinjerna och doseringsrekommendationerna för att ställa in de 
perfekta värdena för ditt poolvatten.

Inställning      Visa/överför resultat

Radera data      Datuminställning

Tidsinställning     Bakgrundsbelysning

Felmeddelanden
E1 Rengör testkammaren
E1, E2, E3, E4 Kontakta er leverantör
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Viktiga säkerhetsanvisningar
• Använd inte uppladdningsbara AA-batterier.
• Detta är inte en leksak för barn.
• Förvara tabletterna utom räckhåll för barn.
• Ät/svälj inte tabletter.
I nödsituation: www.lovibond.com > kontakt > giftinformationscentral

Avsedd användning
Apparaten och tabletterna är endast avsedda för analys av poolvatten för privat bruk. 
Lämplig för användning i våta miljöer både inom- och utomhus.

Byte av batteri
• Enheten måste vara torr.
• Säkerställ korrekt polaritet vid insättningav batterierna.
• Stäng batterifackets lock ordentligt.

Hantering av tabletter
• Använd endast Lovibond®-tabletter.
• Ta ur tabletterna utan att röra vid dem och placera dem i vattenprovet.
• Krossa tabletten medan du vrider den med en omrörningsstav.

Avfallshantering
• Apparater och batterier som är märkta med denna symbol får inte kastas bland det vanliga hushållsavfallet.
• Kassera batterier och elektriska apparater på en lämplig anläggning i enlighet med lokala lagstadgade föreskrift-

er, hos en specialiserad återförsäljare eller hos tillverkaren.
• Kassera reagenser i enlighet med officiella föreskrifter.

Underhåll
• Håll apparaten och omrörningsstaven rena efter användning.
• Rengör provkammaren endast med en mjuk trasa och vatten.
• Om apparaten ska förvaras under en längre tid: ta ur batterierna och låt locket till batterifacket vara öppet.
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3. EN Getting Started
DE  Erste Schritte FR  Mise en route ES  Empezar IT  Inizio  
PT  Começando NL  Aan de slag SV  Komma igång NO Komme i gang 
DA  Kom godt i gang FI  Aloitus EL  Εκκίνηση RU  Начало работы 
PL  Rozpocznij CS  Začínáme HU  Elkezdés RO  Începere SK  Začíname 
TR  Başlangıç HR  Početak

3.1 EN Insert batteries
DE  Batterien einlegen FR  Insérer les piles ES  Insertar pilas 
IT  Inserire le batterie PT  Inserir pilhas NL  Batterijen plaatsen SV   

Sätt i batterier NO Sett inn batterier DA  Indsæt batterier FI  Aseta 
paristot EL  Εισαγωγή μπαταριών RU  Установите батареи 
PL  Włóż baterie CS  Vložte baterie HU  Helyezze be az elemeket 
RO  ntroduceți bateriile SK  Vložte batérie TR  Pil takın HR  Umjesto 
baterija 

 
 

3.2 EN Date & time setting
DE  Datum und Uhrzeit Einstellung FR  Réglage Date et Heure  
ES  Configu-ración de Fecha y Hora IT  Impostazioni Data e Ora  
PT  Configuração de Data e Hora NL  Datum en Tijd instelling  
SV  Datum och Tid inställning NO Dato og Tid instilling DA  Dato og Tid 
indstilling IT  FIPäivämäärä ja aika asetus EL  Ρύθμιση Ημερομηνίας 
και Ώρας RU  Установка даты и времени PL  Ustawienia Daty i 
Czasu CS  Nastavení Datum a Čas HU  Dátum és Idő beállítás RO  Se- 
tare Dată și Ora SK  Nastavenie Dátum a Čas TR  Tarih ve Saat Ayarı 
HR  Postavljanje Datum i Vrijeme 

1
MM/DD/YY
DD/MM/YY
YY/MM/DD

DD/MM/YY
00 / 00 / 00

2

+ -

DD/MM/YY
00 / 00 / 00

3

+ -
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Product description
Autocheck 25 is a digital testing equipment for quick and accurate photometric test of chlorine (free, total and combined), pH, 
bromine, cyanuric acid and alkalinity in the pool water. The result is digitally displayed on a distinct screen.
Autocheck 25 is ergonomic, waterproof and can float.
It is delivered in a robust plastic box with batterys, stiring rod and reagent tablets included.

Technical data:
Optics:  Spectrometric sensor, multi-wavelength
Display:  LCD display with backlight
Interface:  NFC
App cinnectivity:  Lovibond® PoolAssistant
Memory:  100 data records
Power supply:  2 pcs AA/LR06 batteries 3V / 55mA
Battery life:  Max. 5 000 measurements
Auto-off:  5 minutes after latest button press
Protection class:  IPX7 according to DIN EN 60529
Conformity:  CE, UKCA
Warrenty:  2 years

Ambient conditions:
Temperature:  10 – 50°C
Air humidity:  30 – 95%
Pollution degree:  2
Maximum altitude above sea level: 3 500 m

Possible tests: Symbol Use this type of test tablett Measuring range Rekommended 
value

Free chlorine Cl F DPD no.1 0.1– 6.0 mg/l 0.5 –1.6 mg/l
Total chlorine Cl T DPD no.1 + DPD no.3 0.1– 6.0 mg/l max. 2.0 mg/l
Combined chlorine Cl Comb DPD no.1 + DPD no.3 0.1– 6.0 mg/l 0 – 0.4 mg/l
Bromine Br DPD no.1 0.2 –13.5 mg/l 2– 4 mg/l
pH-value pH Test pH FENOL RED photometer 6.5 – 8.4 7.2 –7.6
Cyanuric acid CyA Test Cyanuric acid photometer 20 –120 mg/l 30 – 50 mg/l
Total alkalinity 
(CaCO3)

TA Test Alkalinity photometer 5 – 300 mg/l 60 –120 mg/l

Calcium hardness CaH Calcio-H no.1 + Calcio-H no.2 50 –500 mg/l 100 –3400 mg/l
Active oxygen O2 Act. DPD no.4 Evo 0.2 –10 mg/l 3 – 8 mg/l
Copper Cu Copper no.1 0.1– 5 mg/l 0.05 – 0.3 mg/l
Phosphate P04 Phosphate no.1 LR + Phosphate no.2 LR 0.06 –3 mg/l 0.06 – 0.25 mg/l

Getting started
Insert batteries
1. Loosen the battery cover with a screwdriver.
2. Fold up the lid.
3. Insert 2pcs of AA-batteries in the correct polarity direction.

Date and time setting
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4. EN Test principle 
DE  Testprinzip FR  Principe de test ES  Principio de prueba IT  
Principio di test PT  Princípio de teste NL  Testprincipe SV  DA  
Testprincip NO Testprinsipp FI  Testiperiaate EL  Αρχή δοκιμής RU  
Принцип тестирования PL  Zasada testu CS  Princip testu HU  
Tesztelési elv RO  Principiul de testare SK  Testovací princíp TR  Test 
Prensibi HR  Princip testiranja

EN  Test the colour before and after adding the tablet  
DE  Test der Farbe vor und nach Zugabe der Tablette 
FR  Testez la couleur avant et après l‘ajout du comprimé  
ES  Prueba el color antes y después de agregar la tableta  
IT  Testa il colore prima e dopo l‘aggiunta della compressaa  
PT  Teste a cor antes e depois de adicionar o comprimido  
NL  Test de kleur voor en na het toevoegen van de tablet  
SV  Testa färgen före och efter att ha lagt till tabletten 
NO Test fargen før og etter tilsetning av tablett  
DA  Test farven før og efter tilsætning af tabletten  
FI  Testaa väri ennen ja jälkeen tabletin lisäämistä 
EL  Δοκιμάστε το χρώμα πριν και μετά την προσθήκη του δισκίου 
RU  Проверьте цвет до и после добавления таблетки 
PL  Przetestuj kolor przed i po dodaniu tabletki   
CS  Otestuj barvu před a po přidání tabletu  
HU  Teszteld a színt a tabletta hozzáadása előtt és után 
RO  Testați culoarea înainte și după adăugarea pastilei 
SK  Testuj farbu pred a po pridaní tablety
TR  Tablet eklenmeden önce ve sonra rengi test et 
HR  Testiraj boju prije i poslije dodavanja tablete
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6. EN Test results 
DE  Testergebnis FR  Résultats des tests ES  Resultados de las pruebas 
IT  Risultati dei test PT  Resultados dos testes NL  Testresultaten SV  

Testresultat NO DA  Testresultater FI  Testitulokset EL  Αποτελέσματα 
δοκιμών RU  Результаты испытаний PL  Wyniki testu CS  Výsledky 
testů HU  Vizsgálati eredmények RO  Rezultatele testelor  SK  Výsledky 
testov TR  Test sonuçları HR  Wyniki testu

2.3 
mg/l Cl F

4.2 
mg/l Cl F

EN 
Water 
quality 
OK

 - Clean test chamber
 - Repeat test 
 - Check dosage 
 - Checking the water quality

To set the ideal 
concentrations for 
your swimming pool 
water, follow the local 
guidelines and dosing 
recommendations.

DE  Was-
serqua-
lität in 
Ordnung

 - Testkammer reinigen
 - Test wiederholen 
 - Dosierung prüfen 
 - Wasserqualität prüfen

Um die idealen 
Konzentrationen Ihres 
Poolwassers einzustellen, 
beachten Sie die lokalen 
Richtlinien und die 
Dosierempfehlungen.

FR  
Qualité 
de l‘eau 
OK

 - Nettoyer l‘enceinte d‘essai
 - Répéter le test
 - Vérifier le dosage  

- Contrôle de la qualité  
 de l‘eau

Pour définir les concen-
trations idéales pour 
l‘eau de votre piscine, su-
ivez les directives locales 
et les recommandations 
de dosage.

ES  
Calidad 
del agua 
OK

 - Limpiar la cámara de pruebas
 - Repetir la prueba
 - Comprobar la dosificación
 - Comprobar la calidad del agua

Para establecer las 
concentraciones 
ideales para el agua 
de su piscina, siga las 
directrices locales y las 
recomendaciones de 
dosificación.

IT  
Qualità 
ell‘acqua 
OK

 - Pulire la camera di prova
 - Ripetere il test
 - Controllare il dosaggio
 - Controllo della qualità  

 dell‘acqua

Per impostare le concen-
trazioni ideali per l‘acqua 
della vostra piscina, 
seguite le linee guida e 
le raccomandazioni di 
dosaggio locali.

2.3 2.3 
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7. EN Setting 
DE  Einstellung FR  Paramètre ES  Configuración IT  Impostazione  
PT  Configuração NL  Instelling SV  Inställning NO Innstilling  
DA  Indstilling FI  Asetus EL  Ρύθμιση RU  Настройка  
PL  Ustawienie CS  Nastavení HU  Beállítás RO  Setare SK  Nastavenie 
TR  Ayarları HR  Postavka

7.1 EN View/transfer results 
DE  Ergebnisse ansehen/übertragen FR  Afficher/transférer les résul- 
tats ES  Ver/transferir resultados IT  Visualizza/trasferisci risultati 
PT  Visualizar/transferir resultados NL  Bekijk/transfer resultaten SV  
Visa/överför resultat NO Se/overfør resultater DA  Vis/overførre- 
sultater FI  Näytä/siirrä tuloksia EL  Προβολή/μεταφορά 
αποτελεσμάτων RU  Просмотр/передача результатов PL  Wyś- 
wietl/przesyłaj wyniki CS  Zobrazit/přenést výsledky HU  Ered-mények 
megtekintése/átadása RO  Vizualizare/transfer rezultate SK  Preze-
ranie/stiahnutie výsledku TR  Sonuçları görüntüleme/aktarma HR  
Pregled/prijenos rezultata
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7.2 EN Delete Data
DE  Daten löschen FR  Supprimer les données ES  Borrar datos  
IT  Elimina dati PT  Excluir dados NL  Gegevens verwijderen  
SV  Radera data NO Slett data DA  Slet data FI  Poista tiedot  
EL  Διαγραφή δεδομένων RU  Удалить данные PL  Usuń dane
CS  Smazat data HU  Adatok törlés RO  Ștergeți datele SK  Zmazať 
dáta TR  Verileri Sil HR  Izbrisati podatke 

7.3 EN Date Setting
DE  Datumeinstellung FR  Réglage de la date ES  Configuración de la 
fecha IT  Impostazione data PT  Configuração de data NL  Datumin-
stellen SV  Datuminställning NO Datoinnstilling DA   Datoindstilling 
FI  Päiväyksen asetus EL  Ρύθμιση ημερομηνίας RU  Установка 

даты PL  Ustawienia daty CS  Nastavení data HU  Dátum beállítása 
RO  Setare dată SK  Nastavenie dátumu TR  Tarih Ayarı HR  Postav-
ljanje datuma
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7.4 EN Time Setting
DE  Uhrzeiteinstellung FR  Configuración de la hora ES  Réglage de 
l‘heure IT  Impostazione dell‘orario PT  Configuração da hora  
NL  Tijdsinstelling SV  Tidsinställning NO Tidsinnstilling DA  Tidsind-
stiling FI  Ajan asetus EL  Ρύθμιση ώρας RU  Установка времени 
PL  Ustawienia czasu CS  Nastavení času HU  Idő beállítása RO  Setare 
oră SK  Nastavenie času TR  Saat Ayarı HR  Postavljanje vremena

7.4 EN Backlight
DE  Hintergrundbeleuchtung FR  Rétroéclairage ES  Retroiluminación 
IT  Retroilluminazione PT  etroiluminação NL  Achtergrondverlichting
SV  Bakgrundsbelysning NO Bakgrunnsbelysning DA  Baggrundsbe-
lysning FI  Taustavalo EL  Οπίσθιος φωτισμός (Opísthios fotismós) 
RU   Подсветка (Podsvetka) PL  Podświetlenie CS  Háttérvilágítás 
HU  Idő beállítása RO  Retroiluminare SK  Podsvietenie TR  Arka 
aydınlatma HR  Pozadinsko osvjetljenje 17
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Test results

Water 
quality 
OK

Clean test chamger.
Repeat test.
Check dosage.
Check the water quality.

To set the ideal concentrations for your swimming pool water, follow the local 
quidelines and dosing recommendations.

Setting      View/transfer results

Delete data      Date setting

Time setting      Backlight

Error messages
E1 Clean test chamber.
E1, E2, E3, E4 Contact your supplier.
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Important safety instructions
• Do not use rechargeable AA-batteries.
• This is not a toy for children.
• Keep tablets out of reach of children.
• Do not eat/swallow tablets.
In emergency: www.lovibond.com > contact > poison centre

Intended use
The device and the tablets are intended exclusively for private use for analysing pool water. 
Suitable for use in wet environments both inside and outside buildings.

Battery replacement
• The device must be dry.
• Ensure correct polarity when inserting.
• Close the battery compartment cover tightly.

Handling the tablets
• Only use Lovibond® tablets.
• Remove the tablets from the protective film and place them in the water sample without touching them.
• Crush the tablet with a stirring rod while turning.

Disposal
• Devices and batteries labelled with this symbol must not be disposed of togehter with normal household waste.
• Dispose the batteries and electrical devices in a suitable faciliy in accordance with local legal reultations,  

at a specialised dealer or at the manufacturer.
• Dispose reagents in accordance with official regulations.

Maintenance
• Keep the device and stirring rod clean after use.
• Clean the test chamber only with a soft cloth and water.
• If the device is to be stored for a longer period of time, store it without batteries and battery compartment cover.


